

## 1998年湖北省武汉市武汉经济技术开发区大事记

1月

7日 武汉市委第九届五十次常委会和武汉市第一百一十九次市长办公会研究同意，江汉大学异地建设，选址武汉开发区三角湖畔，3年内建成。

2月

10日 湖北省经济体制改革委员会主任张道恒一行7人调研考察武汉开发区。

△ 武汉市市长王守海，副市长、武汉开发区工委书记、管委会副主任李宪生在三角湖度假村会见顶新集团董事长魏应洲。魏应洲表示顶新集团正在拟定扩大在开发区投资方案。

11日 中国驻法国行政事务参赞孔泉一行参观考察神龙公司。

12日 武汉开发区召开机关干部竞争上岗考核讲评大会，加快机关干部人事制度改革步伐。开发区工委决定：机关干部采取竞争上岗，双向选择，个人自荐与组织考核任命相结合的方式，重新配置部门领导人和工作人员。对于落岗者，开发区负责培训3个月或半年后重新竞争上岗。

18日 武汉开发区工委书记、管委会副主任李宪生主持召开主任办公会议，研讨《1998年基建投资项目安排》。会议决定：1998年基建投资项目按1.4亿元安排，其中财政投入1亿元、土地批租收入4000万元。

4月

1日 武汉市市长王守海会见到汉访问的法国国务秘书董杜和随行人员。董杜在汉期间参观神龙公司等企业，对武汉开发区的投资环境表示满意。

13日 中共中央委员、新华社社长郭超人一行考察武汉开发区，参观神龙公司总装厂和武汉可口可乐饮料公司生产车间，武汉市委副书记韩忠学，市委常委、宣传部部长叶金生，新华社湖北分社社长刘诗训陪同考察。

17~19日 武汉市市委常委、副市长、武汉开发区工委书记李宪生率武汉开发区有关部门负责人考察合肥高新技术开发区。

24日 中共中央政治局原常委、中央军委原副主席刘华清考察武汉开发区，参观神龙公司总装厂和武汉可口可乐饮料公司，武汉市委书记钱运录、市长王守海陪同考察。

26日 “全国十大杰出工人”、东风汽车公司汽车调整工王涛事迹报告会在武昌洪山礼堂举行。

5月

9日 神龙汽车改装厂标准型商务车投产。

11日 法国雪铁龙集团新任总裁佛尔兹来武汉开发区参加富康车第4.5万辆下线剪彩仪式。

15~16日 “武汉开发区发展战略理论研讨会”在武汉开发区三角湖度假村召开，武汉地区高等院校、科研机构的专家学者、武汉市有关部门负责人、开发区管委会各部门负责人60余人出席会议。市委常委、副市长、开发区工委书记李宪生在会上作题为“实施三项发展

战略，再造开发区新的辉煌”的主旨报告。

27日 武汉开发区管委会召开防汛工作专题会议，传达全市防汛工作会议精神，部署开发区防汛准备工作。

6月

8日 武汉开发区工委书记、管委会副主任李宪生主持召开发展电动汽车研究会议，研讨发展电动汽车的必要性和可能性。

10日 武汉市委办公厅、市政府办公厅印发《关于支持武汉经济技术开发区加快经济发展的通知》，要求全市机关、企事业单位要切实帮助开发区尽可能解决经济运行当中出现的有关问题，支持开发区加快经济发展。

15日 法国波尔多市市长朱佩率波尔多市友好代表团在法国驻中国大使石磊的陪同下考察武汉开发区，武汉市委常委、副市长、开发区工委书记李宪生接待法国客人。

23日 武汉市委决定：蔡明村任武汉经济技术开发区纪工委书记，张培增不再兼任武汉经济技术开发区纪工委书记。

23~28日 神龙汽车有限公司组团参加第五届北京国际汽车工业展览会，参展车型新技术含量为历年最高，除原有的1.36升、1.6升车型外，还有新近开发的带助动力的1.4升电喷车，装配自动变速箱的1.6升车，商务车、双燃料车、988型三相式富康车。

7月

3日 武汉开发区工委书记、管委会副主任李宪生主持召开主任办公会议，研究中法合作武汉工业园区建设和开发区市政公用事业管理体制

制改革问题。

10日 国家发展计划委员会、国家机械工业局、海关总署关税司对神龙汽车有限公司轿车零部件国产化进行审核验收，结果表明：1.4升基本型和1.6升电喷型富康轿车国产化率分别达到82.2%和67.5%。

21~22日 武汉开发区遭受多年罕见连续特大暴雨袭击，降雨量达450毫米，工农业生产和房屋倒塌直接经济损失达1.6亿元。开发区机关、企事业单位、两街干部群众奋力抗灾、排渍。开发区工委、管委会领导及有关部门深入受灾企业、村、组指挥抗洪救灾，组织开展生产自救，慰问受灾群众。

24日 武汉开发区工委、管委会召开防汛抗灾工作紧急会议，分析研究当前防汛救灾形势和工作要点，对开发区下一步防汛救灾工作进行动员和部署。

28日 长江第三次洪峰经过武汉，武汉开发区通顺河连接长江干堤沌口老街发生50米长、1米宽的“浪坎”。开发区防汛指挥部组织待命的5个抢险突击队赶赴现场，经过5个小时的奋战，险情得以控制。

9月

7日 武汉开发区召开防汛指挥长联席会议，分析开发区当前的防汛形势，要求全区上下集中力量，明确责任，严防死守，迎战洪峰，确保开发区大堤安全度汛。

△ 武汉开发区汽车出口实现零的突破，第一批12辆富康轿车出口东南亚，开始进入国际市场。

8日 神龙汽车有限公司富康988型三厢车下线。

17日 武汉开发区管委会召开专题会议，研究武汉体育中心征地拆迁工作。

11月

6日 武汉开发区工委书记、管委会副主任李宪生主持召开主任办公会议，研究新江汉大学选址、神龙集贸市场筹建、5号生活区开发以及沌阳街蔡家村搬迁等方面工作。

△ 武汉经济技术开发区妇女工作委员会成立。许桂华任主任，张文锦任武汉经济技术开发区工会女职工委员会主任。

13日 武汉开发区管委会召开主任办公会，就建设工程造价审查管理办法及高新技术产业发展进行研究。

24日 武汉市机构编制委员会印发《关于印发武汉开发区工委、武汉开发区管委会职能配置内设机构和人员编制方案的通知》，明确武汉开发区工作委员会、武汉开发区管理委员会职能配置，内设职能部门11个、机关行政编制人员126名、后勤服务人员事业编制19名。

27日 武汉香满楼乳制品工业有限公司投产。

12月

15日 武汉开发区管委会召开专题会议，研究与韩国清州加强合作，互设办事处工作。

16日 法国总领事馆总领事尚多礼一行参观考察武汉开发区。

25日 武汉体育中心在开发区破土动工。总规划用地1320亩，主要建设项目包括6万座位的体育场，8千座位的体育馆，绿化文化广场，水上运动中心，网球中心等，一期工程拟于2001年建成投入使用。

湖北省、武汉市领导王少阶、王守海、刘善璧、韩忠学、李宪生，省体委、市体委、开发区领导张培增及有关部门负责人和优秀运动员代表出席开工仪式。